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Και οι κρίνοντες κρίνονται!!!

  

Την Τετάρτη 1η Ιουνίου 2016 ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης
Ιωαννίνων πραγματοποίησε την τακτική Γενική του Συνέλευση από τις 8:15΄πμ έως τις 2 μμ
όπως όριζε και η σχετική άδεια που δόθηκε από το Διευθυντή Εκπαίδευσης της
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ιωαννίνων βάσει σχετικού νόμου.

  

Η καθολική συμμετοχή των εκπαιδευτικών θύμιζε άλλες εποχές και υποδηλώνει την
ανησυχία τους για τα τεκταινόμενα στο χώρο της παιδείας. 

  

Δυστυχώς κάποιοι αρθρογράφοι στον τοπικό ημερήσιο τύπο άσκησαν κριτική για την ημέρα
και την ώρα πραγματοποίησης της συνέλευσης απαξιώνοντας τους εκπαιδευτικούς.

  

Γνωρίζουν άραγε:

  

üÂÂ  Ότι η συνέλευση του Φθινοπώρου πραγματοποιήθηκε εκτός εργασιακού ωραρίου με
απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου; 

  

üÂÂ  πόσα Σαββατοκύριακα και ώρες εκτός εργασιακού ωραρίου αφιερώνουν οι
εκπαιδευτικοί για την επιμόρφωσή τους;

  

üÂÂ  πόσες ώρες αφιερώνουν τα απογεύματα για την προετοιμασία των διδακτικών
αντικειμένων της επόμενης ημέρας;

  

üÂÂ  πόσες επιπλέον ώρες εκτός εργασιακού ωραρίου αφιερώνουν για την υλοποίηση
περιβαλλοντικών και καινοτόμων δράσεων αλλά και στη διοργάνωση πολιτιστικών,
καλλιτεχνικών και κοινωνικών εκδηλώσεων εμπλέκοντας τους μαθητές τους στο κοινωνικό
γίγνεσθαι;
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üÂÂ  πόσοι παρακολουθούν εκτός εργασιακού ωραρίου προπτυχιακά ή μεταπτυχιακά
προγράμματα;

  

Οι εκπαιδευτικοί της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης είναι οι Δημόσιοι υπάλληλοι με τα
περισσότερα επιστημονικά προσόντα και αποτελούν τους πυλώνες στήριξης του
οικοδομήματος της δημόσιας δωρεάν εκπαίδευσης.

  

Αυτοί οι εκπαιδευτικοί επιστήμονες – εργαζόμενοι, δε δικαιούνται να οργανώνουν την
υπεράσπιση της Δημόσιας Δωρεάν Εκπαίδευσης έναντι των μνημονιακών πολιτικών;

  

Αλήθεια, ενοχλούν οι πέντε διδακτικές ώρες που χάνονται την ημέρα της συνέλευσης και
δεν ενοχλούν οι χιλιάδες διδακτικές ώρες που χάνονται λόγω της μη έγκαιρης πρόσληψης
αναπληρωτών; (ακόμη και σήμερα, λίγες μέρες πριν το τέλος της σχολικής χρονιάς
υπάρχουν 2.500 κενά εκπαιδευτικών).

  

Αλήθεια, πρέπει να χαρίσουν οι εκπαιδευτικοί την ποιότητα της παρεχόμενης εκπαίδευσης
στις μνημονιακές εντολές ή να λιποψυχήσουν μπροστά στον κοινωνικό αυτοματισμό που
εντέχνως καλλιεργούν οι μνημονιακές κυβερνήσεις;

  

Λυπούμαστε πραγματικά που κάποιοι ελαφρά τη καρδία ασκούν κριτική σε ένα κλάδο
περήφανο
που αγωνιά και αγωνίζεται για το δημόσιο σχολείο, για τη δωρεάν εκπαίδευση.

  

Ευτυχώς στον αγώνα των εκπαιδευτικών στέκονται αλληλέγγυοι οι γονείς αναγνωρίζοντας
και επιβραβεύοντας το έργο τους. 

  

Το ΔΣ
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